

灵山大街更换加固400多井盖

路面更平整,还不容易被偷,预计一个月完工



灵山大街400多个井盖将在一个月內更换和加固。本报记者 梁敏 摄

本报泰安8月6日讯(记者 梁敏) 6日,记者从泰安市城市环境综合整治指挥部了解到,加固400多个井盖是灵山大街(温泉路至龙潭路段)综合整治的一部分,一个月后施工完成,路中央的井盖松动、移位和周围路面塌陷问题将得到有效解决,市民出行更便易。

4日起,灵山大街东段路中央出现一个个施工围挡,施工人员正拆除一个个井盖。“我们干了三天,要把全部井盖加固成钢筋混凝土的,要求一个月內完工。”6日,几位在灵山大街西段施工的工人说,井盖原来是用砖砌的,现在都已经松动,里

面部分管道出现淤塞。

泰安市城市排水管网管理所所长杨晓宾介绍,这次主要施工的是污水和雨水井盖,施工路段东到温泉路,西至老汽车站,全长超过4公里,共重新加固、更换400多个井盖,多数都在路中央。“这些井盖用混凝土加固,里面安装了笼子一样的钢筋预制件。”杨晓宾说,完成这些工作后,用沥青铺平路面可以杜绝井盖松动、移位和周边路面塌陷,还起到一定的防盗效果。

杨晓宾说,除了重新加固雨水和污水井盖,施工期间还要清理下面管道里的淤泥和堵塞物,保证地下排水管线通畅。

相关链接

“灵山大街(温泉路至龙潭路段)综合整治是泰安市2012年城市环境重点整治项目,井盖加固是一部分。”6日,泰安市城市环境综合整治指挥部工作人员介绍,灵山大街整治要赶超东岳大街。

该工程将整治沿街门面广告牌匾、提升道路两边绿化,对两侧建筑物粉饰包装,在道路中间设

置隔离带等,要求在今年12月底前全部完成整治工作。

目前,绿化、路灯、广告牌匾整修整治和两侧建筑物粉饰包装等8项工作都已安排分指挥部展开工作。未来灵山大街从垃圾箱数量到生态公厕建设,从沿线绿化到两侧建筑物粉饰,都将得到极大提升。

压力不够改造难 青山小区常停水

本报泰安8月6日讯(记者 赵兴超 实习生 刘荷) “我们小区又停水了。”6日,泰城青山小区居民再次遭遇停水。4楼以上住户常没水用,只能买水。自来水公司称,管道腐蚀漏水严重,无法加压送水,只能改造。而居民对改造意见不一,问题搁置。

6日,青山小区1号楼居民孙先生,早起发现自来水管里又没水了。“哎,都习惯了,我家在4楼,经常上不来水。”孙先生下楼问邻居,只有一楼住户水管里还有点水。居民们说,时常断水的生活已经持续两三年,每天只有几个小时固定供水,而且4楼以上水压很低,有时只能半夜起来接一点水。大部分4楼以上住户,都是买水用。

在小区里,居民谈论的话题离不开停水。2号楼居民刘女士说,家里没水的主要原因是水压不足,这个问题所有住户和自来水公司都知道,但就是得不到解决。“我们和市长热线、自来水公司反映过多次,可不知道为什么一直没给解决。现在夏天用水多,买来的水也得抬上楼,别提多不方便了。”刘女士说。

泰安市自来水公司工作人员说,青山小区供水水压不足,主要是因小区供水管道老化腐蚀。管道埋设已超过十年,都是铸铁管道,因腐蚀漏点较多。一旦强行加压,将加重管道破损。解决办法是改造全部管道,用新型材料管道替代。自来水公司曾与居民沟通,因小区住户意见不一,改造难度很大。目前,自来水公司和社区沟通协商,也希望住戶理解支持,尽快解决这一难题。



国家惠民3000 厂家再补3000
福仕达双重惠民大行动

最高可享 6000元现金补贴



国家惠民补贴3000, 厂家再补3000! 福仕达双重惠民大行动开始啦!
即日起购买新腾达、新腾达、海马爱尚, 最高可享受六千元惠民补贴!

海马福仕达泰安昌达4S店 地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城北侧 销售电话: 8575977 南外环汽车城: 8575966
新泰直营店: 7777808 肥城万瑞达: 3363588 东平立志店: 2887777 宁阳光大福尔: 5612888

垂询热线: 400-811-0371

网址: www.haima-zz.com

海马商务汽车



“浑身”广告

6日, 一辆贴满广告的轿车“占”了东升商务港前的一个车位。
本报记者 李兆辉 摄

许诺支付高利息 向乡邻借款“创业”

非法募集30多万元“跑路”

本报泰安8月6日讯(记者 刘来) 以借款创业为名,向乡邻许诺高利息,宁阳县一男子在不到半年时间里,非法募集30多万元,举家外逃。近日,宁阳县公安机关在烟台将该男子抓获。

6月20日,宁阳县鹤山乡居民刘先生向公安机关报案,称他们村的王亚辉借了他两万块钱后,一家三口突然不见了踪影。鹤山派出所立案后,又相继接到王亚辉同村和邻村居民的报警,情况与刘先生类似。鹤山派出所将王亚辉列为网上逃犯。很快,公安机关得到线索,王亚辉可能躲在烟

台市某地打工。鹤山派出所民警立即赶到烟台。7月15日,在当地公安机关的协助下,民警将正在一家工厂内打工的王亚辉抓获。

经审问,王亚辉从2011年底,以创业缺少资金为由,先后向同村和邻村的十多人借钱,并许诺以高利息。2012年2月,王亚辉向刘先生借钱时,刘先生有些犹豫,但王亚辉许诺支付5分的利息,并表示如果能借给自己两万元,将先支付刘先生一年的利息1000元。经不住诱惑,刘先生借给王亚辉19000元,并收到了一张20000元的借条。以同

样的手段,在不到半年的时间里,王亚辉从乡邻手中借了30多万元。其中,一部分用于支付利息,一部分用于自己做生意的启动资金。

由于生意做得不好,借来的钱赔掉了大部分,王亚辉见还不上钱,举家外逃。6月18日晚上,王亚辉和妻子、儿子三人收拾好衣物,偷偷坐车到了外地,并辗转跑到烟台市。

8月6日,记者从宁阳县公安局鹤山派出所了解到,目前王亚辉非法吸收公共存款一案侦查终结,已经移送审查起诉。